
MATEMATIKA 2.TŘÍDA – OPAKOVÁNÍ 

 

1. Vypočítej příklady a vyřeš tajenky podle klíče. 

5.2= 10 L 

4.2=  
0.2=  

3.2=  

 

 

 

 

 

42-9=  
2 . 9 =  

2 . 6 =  
16-8=  

21-20=  

16: 2 =  

2. V tajenkách jsou jména řek a hor v České republice. Zakroužkuj je na mapě. 

Klíč: 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 54 71 33 

B V D Y T U E Z A N  L  R  H  S  O  K  Ř  J M 

 

30-30=  
12 : 2 =  

6  .  2 =  
9  .  2 =  

10 : 2=  
18 : 2=  

10 . 2=  

16 : 2=  

24-6=  
7 .  2=  

47+7=  

12: 2=  

1 . 1 =  

20:2 =  
2  .2 =  

16:2 =  

2 : 2 =  
2 . 4 =  

8 .  2 =  

4 . 2  = ´ 
14 : 2=  

2 . 4  =  

11-10=  
16 : 2 =  

10. 2 =  
6  . 2 =  

2 . 10=  

9 .  2 =  
18: 2 =  

2 . 9 =  
8 . 2 = ˇ 

12:2 =  

2 . 8 = ˇ 
10:2 =  

27+6=  
16:2  =  

2 : 2 =  
4 . 2 =  

1 . 2 =  

6 : 2 =  
68+3=  

3 . 2 =  


